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…Nije li gorjelo srce u vama… (Lk 24,32)

 Čitajući članke pristigle za ovaj 
broj Međunarodnog glasila, 

jasno sam doživjela preo-
brazbu koja se događa, 

nove klice koje 
sramežljivo izviru iz 
opisanih priča.

Kao što se do-
godilo učenicima iz 
Emausa, Uskrsli Kri-
st nastavlja hodati s 

nama, sluša nas i onda 
nam, u svjetlu Pisma, 

pojašnjava događaje.
Iz stanja sljepoće u koje 

smo upali dopiru do nas zvukovi, 
riječi, priče; ali poput učenika iz Emausa, mi još uvijek 
nismo u stanju dati smisao, razumjeti. U stvari, čak se 
i naše oči trude razlikovati prigušeno svjetlo od tame 
stvorene poteškoćama, nesigurnošću, nestabilnošću 
koju svakodnevno doživljavamo zbog pandemije.

...Ali, s druge strane, srce osjeća: počinje gorjeti u 
prsima. Čini se da nam ovo iskustvo učenika pokazuje 
da svjetlost koju tražimo ne dolazi samo s neba, već je 
u nama, u našem osjećaju kako je neizmjerna ljubav 
Onoga koji je umro i uskrsnuo za nas.

Srce gori u nama, Krist naša nada je uskrsnuo!
Kao posvećene osobe, u ovom vremenu 

preobrazbe, nastavljamo se pitati o proroštvu koje 
smo pozvane biti u Crkvi i u svijetu, o neizbježnim 
promjenama na koje nas stvarnost potiče, jer ovo 
proroštvo nije ništa drugo nego novi način gledanja 
na stvari, čitanje života, stvarnosti. Stoga, polazeći od 
topline Riječi Isusa putnika, suputnika na putu, neka 
naše srce gori i izgara beskrajnom i vječnom ljubavlju 
tako da se Svjetlost u potpunosti objavi.

Dakle, koja je Isusova Riječ zbog koje vam danas 
gori srce i/ili događaj koji vas pokreće prema Drugom?

Usmjerenost prema Drugom, ne kao potreba 
za osobnim zadovoljstvom, već kao sposobnost 
uočavanja njegove potrebe, proizlazi kako uvijek 
sami sebi kažemo, iz vatre koja gori u nama i koju 
svakodnevno kultiviramo i njegujemo u susretu s 
Uskrslim. Susret, da bi bio takav, zahtijeva dijeljenje 
nutrine, zajedničku molitvu, jedinstvenu, čvrstu, koja 
slijedi isti smjer i koja ostaje čista, jednostavna, bez 
namještenosti i sebičnosti. Susret s Kristom znači 
prihvaćanje bratstva, dobrotvorne ljubavi. To znači 
postati svjedokom zajedničkog hoda vođeni upravo 
onom svjetlošću od koje naše srce gori i izgara.

Uskrsli se, dakle, otkriva apostolima dok su bili 
zajedno. Stoga, molimo Gospodina da razgori vatru 
u našim srcima dok zajedno molimo, da bismo ga 
prepoznale prisutnim i živim u našem zajedništvu.

S. Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Godina XXIII. - br. 5, svibanj 2021.
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U razdoblju koje karakteriziraju promjene i pri-
lagodbe, kao CIS (Međunarodni centar duhovnosti) 
shvatile smo da moramo preispitati i prilagoditi veli-
ki dio naših planiranih programa, posebno u odnosu 
na metode i vrijeme, pokušavajući ponuditi smislena i 
obogaćujuća iskustva. Ove godine najvažniji događaj 
je seminar za odgojiteljice koji je bio planiran da se 
održi uživo, uz fizičku prisutnost, rame uz rame.

Nažalost, globalna kriza uzrokovana pandemijom 
prisilila nas je da sve preispitamo. Iz te potrebe nastao 
je projekt online seminara, točnije Webinar, namijenjen 
svim ASC koje su uključene u početnu formaciju, u 
pastoral zvanja ili koje će to biti u bliskoj budućnosti. 
Ovo je prilično ambiciozan projekt, nastao suradnjom 
s Vrhovnom upravom, koji uključuje dva zasjedanja 
tjedno (po tri sata) u trajanju od tri mjeseca. Webinar 
je započeo 6. travnja, a završit će 28. lipnja 2021.

Tema je: ASC formacija: novi ritam za novi život… 
a logo je odabran iz djela s. Regine Hassler, ASC, koja 
je velikodušno stavila svoju dragocjenu umjetničku 
baštinu na raspolaganje CIS-u za potrebe Družbe. Logo 
predstavlja ženu odjevenu u zeleno kako pleše nad 
svijetom umotanim u bodljikavu žicu, 
s ružom u ruci držeći se za zvijezdu

(vidi sliku). Ovaj logo smo odabrali jer vrlo dobro 
izražava novi ritam koji tražimo za svoj život i za for-
maciju, novi život za svaku od nas, za Družbu u Crkvi i 
svijetu. Sudionica je 40 i „dolaze“ iz 15 zemalja!

Unatoč svim poteškoćama koje je stvorila pande-
mija i ograničenjima koja su iz toga proizašla, ipak 
moramo prepoznati da se snaga tehnologije najbolje 
izrazila dopuštajući upotrebu Interneta za online sa-
stanke putem Zoom-a. Snaga prilagodbe! Pokušale 
smo ponuditi bogat i raznolik program, iskorištavajući 
prednosti koje webinar nudi poput mogućnosti do-
sezanja većeg broja ljudi potičući njihovo sudjelo-
vanje, uključivanje različitih predavača (redovnici/ce, 
laici) korištenje daljinskog simultanog prevođenja. 
Teme kojima ćemo se baviti su različite, uključujući: bi-
blijski pristup formaciji, interkulturalnost, aktualna te-
ologija redovničkog života, holistička formacija, Marija 
De Mattias kao odgojiteljica, duhovnost Krvi Kristove, 
ASC karizma, zajednica, poslanje, zavjeti, sve u skladu 
prema određenom obliku formacije. 

Nadamo se da će to biti pozitivno iskustvo za sve 
sudionice. Sa svoje strane, molimo vas da svojim 

molitvama i podrškom podržite sve nas, 
sudionike, predavače, prevoditelje i CIS.

S. Barbara Perali, ASC
za CIS

Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ
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CIS Webinar Za Odgojiteljice

Prostor za Vrhovnu uprave
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Posjet Vrhovne Poglavarice Regiji Tanzanija

 Uvečer, 8. ožujka 2021. zajednica Klanjateljica 
Krvi Kristove u Miyuji okupila se zajedno kako bi 
dočekala Vrhovnu poglavaricu s. Nadiu Coppa, ASC. 
Bile smo jako sretne zbog njezina dolaska, a i ona je 
također izrazila svoju radost što nas vidi bez straha 
od koronavirusa. Doček sestara Klanjateljica Krvi 
Kristove u Regiji Tanzanija doživjela je, kako je sama 
kazala, kao ulazak u novi svijet. Zahvaljujemo Bogu na 
njezinoj spremnosti i velikoj hrabrosti. Došla je k nama 
brižnog srca, žrtvujući se i pokazujući nam ljubav 
unatoč opasnosti od pandemije. To smo sve osjetile u 
različitim djelima koje je učinila za našu Regiju. 

Njezin dolazak i prisutnost među nama očitovao 
nam je njezinu majčinsku ljubav: podupirala nas je u 
dijeljenju naše vizije o načinima razvoja naše Regije i 
ohrabrila na našem putu rasta, ali nam je također bila 
jako bliska u različitim teškoćama koje smo susretale. 
Molimo Gospodina da joj i dalje daruje sve potrebne 
milosti i blagoslovi njezino poslanje u Družbi. 

Štoviše, duboko smo dirnute načinom na koji je s 
nama podijelila tugu zbog smrti našeg predsjednika 

Johna Josepha Magufuli koji je bio zaštitnik potlačenih. 
Pratili smo ga službenom molitvom i oprostile se od 
njegova tijela koje će sada počivati u miru. Njezina 
prisutnost među nama u ovom vremenu približila nas 
je Družbi dok smo molile za sve nas u ovom vremenu 
pandemije. 

Ostavila nam je srce puno ljubavi i strpljivosti za 
naše odgovornosti; zahvalnost, opredijeljenost, briga 
za dostojanstvo i potrebe ljudi, unatoč teškoćama i 
preprekama koje susrećemo. Molimo Gospodina za 
njegovu ljubav i snagu. 

U večernjim satima, 16. ožujka 2021. bio je dan 
njezinog povratka i nastavka brige za ostale dužnosti 
u Družbi.

Pridružile smo joj se u zahvaljivanju Bogu za 
posao koji je učinila u našoj Regiji i poželjele joj 
puno blagoslova i sretno putovanje, da je u njezinom 
služenju snaga Krvi Kristove štiti od svakog zla.

S. Rozina Respicius Bombo, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Africa

Regija Tanzanija

ˆ



Kako su uskrsni blagdani bili kratki, mi sestre 
zajedno sa ostalim studentima sudjelovale smo u 
svetom trodnevlju Velikog tjedna, Vazmenog bdijenja 
i na proslavi Uskrsa. Tijekom ovih velikih dana zastale 
smo razmatrati o Kristovoj ljubavi prema čovjeku: o 
Njegovom sebedarju, po darivanju svoga Tijela i svoje 
Krvi,  i o veličini služenja drugima. Razmatrale smo o 
daru svećeništva i duboko promišljale o Božjoj ljubavi 
prema čovječanstvu po Kristovoj muci na križu. 
Svećenik nas je pozvao na unutarnju sabranost u kojoj 
ćemo se osvrnuti na naš kršćanski život i doživljaj 
Kristove ljubavi prema nama. Nakon toga potaknute 
smo zahvaliti Bogu za naše aktivnosti. Bio je to poziv 
za unutarnju promjenu svakog pojedinca.

Nakon završetka škole, sukladno pravilima, 
mi sestre ostale smo podučavati šest studenata u 
formaciji koji se pripremaju za skorašnji državni ispit. 
Podijelili smo ih u dvije grupe obzirom na njihov 
dostignuti prosjek. 

Za nas je to bila jedinstvena prilika da ih ohra-
brimo, pomognemo im i naglasimo važnost korizme. 
Ostajući s nama na slavlju Velikog tjedna mogli su 
shvatiti veličinu ovog svetog  misterija u odnosu na 
druge religije i vjerske denominacije.  Bilo je to poseb-
no svečano vrijeme sa slavljem Vazmenog bdijenja i 
mise proslave Uskrsa. 

U slavlju Vazmenog bdijenja prošli smo cijelu 
povijest spasenja od grijeha Adama i Eve, Izraelove 
djece i Božji naum da spasi sve ljude od ropstva 
grijeha. I danas se Krist žrtvuje i otkupljuje naše 
grijehe. „Svjedoci uskrsnuća smo ti i ja.“ Nismo vidjeli 
prazan grob, ali znamo da je On uskrsnuo, da je živ! 
Molimo za milost da budemo kao Isus koji nikada nije 
odustao od svog poslanja, iako je znao da će ga izdati.

 S. Rose Priva Ngowa, ASC

slijeva :  S. Rose Priva, S. Delfina Thomas Ntandu, S. Fortunata Sumbui, S. Oliva Clement
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“Ja Sam Svjedok Kristova Uskrsnucà!”

Iz ASC svijeta
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U samostanu Sestara Klanjateljica Krvi Kristove u 
Ivanečkom Vrhovcu, od 19. – 23. ožujka 2021. održani 
su dani “otvorenih vrata” za djevojke koje razmišljaju o 
svom životnom pozivu te su na svom putu razlučivanja 
željele steći i iskustvo boravka u redovničkoj zajednici.

Tema susreta bila je: Čašu koju mi dade Otac zar 
da ne pijem? (Iv 18, 11b)

Uz pet djevojaka na susretu su sudjelovale i dvije 
kandidatice sestara Klanjateljica Krvi Kristove, Mihaela 
Vukojević i Marija Stojanović. Sudionice su za vrijeme 
susreta razmišljale o svome životu kroz simboliku 
kaleža, pokušavajući otkriti koji je i kakav sadržaj kaleža 
njihovog života, o spremnosti podizanja tog kaleža 
suočavajući se s njegovom stvarnošću, njegovim 
slatkim, ali i gorkim sadržajem te spremnošću ispijanja 
tog kaleža.

Kroz ove dane, osim razmišljanja o navedenoj 
temi, sudionice su imale mogućnost susreta sa 
sestrama ivanečke zajednice koje su im kroz radostan, 
otvoren i slobodan razgovor posvjedočile o svom 
pozivu u mladosti te bogatom iskustvu redovničkog 
života. Isto tako sudjelovale su u svim trenucima 
molitvenog života zajednice: svetoj misi, molitvi 
časoslova, euharistijskom klanjanju i molitvi krunice. 

Subotnje poslijepodne, sudionice susreta sa 
voditeljicama, s. Laurom Cukar i s. Ivanom Husnjak, 
provele su u prirodi u Prigorcu, mjestu nedaleko 
Ivanca. Na putu prema kapelici Duha Svetoga molile 
su krunicu Krvi Kristove za duhovna zvanja. 

Susret je završen u popodnevnim satima u 
nedjelju.

Sudionice su izrazile zadovoljstvo i zahvalnost 
za pruženu im mogućnost boravka u samostanu, 
a osobito za gostoprimstvo i otvorenost sestara 
ivanečke zajednice.

Istaknule su kako će im ovo iskustvo uvelike 
pomoći pri donošenju važnih životnih odluka, osobito 
one o odabiru životnog poziva. Neka Gospodin 
blagoslovi otvorenost ovih mladih duša te im pokaže 
svjetlo i put na kojem će najbolje moći ispuniti njegovu 

volju u svojim životima. 
Zahvaljujemo i svim sestrama Regije 

Zagreb koje su ovaj susret pratile svojim 
zanimanjem i molitvama. Blagoslovljena 
Krvi Kristova!

S. Ivana Husnjak, ASC

Dani „Otvorenih Vrata“ u Samostanu
Sestara Klanjateljica Krvi Kristove u Ivanečkom Vrhovcu

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Zagreb

ˆ
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Služiti Dragom Bližnjemu

 U redovničkim kućama, ono što ću vam sada 
ispričati nije novo, ali za zajednicu Bolesławiec bilo je 
vrlo očito iskustvo posljednjih mjeseci ... život, osim u 
kapeli počeo se koncentrirati i na recepciji.

Pandemija je povećala broj siromašnih koji kucaju 
na naša vrata i traže pomoć.

Onih koji su svakodnevno kucali tražeći pomoć bilo 
je malo, ali sada se povećalo: žene, muškarci, mladi, 
stariji ... svi izgubljeni, suočeni s ograničenjima koja su 
nametnule gradske ustanove za socijalnu skrb. 

Kad je sve zatvoreno ... časne sestre su i dalje 
otvorene ... trajno, kako bi i moglo biti drugačije?

Svakodnevno sendvičima i toplom juhom, 
zahvaljujući pomoći prometne policije i Poljskog 
Crvenog križa, uspjeli smo doći do mnogih i nahraniti 
još ljudi.

Crveni križ je donirao veliku količinu kruha, mi 
smo kupile proizvode potrebne za izradu sendviča, a 
prometna policija je distribuirala pripremljena jela na 
mjesta gdje žive beskućnici.

Svaki put je bilo mnogo kutija s hranom. Suradnja 
neumornih redovnica koje su požrtvovno pripremale 

sendviče i predstavnika institucija, donijela je dobre 
rezultate. Zajedno možemo učiniti više; u zajednici 
Bolesławiec ta se izreka pokazala istinitom kroz ovo 
iskustvo.

Osim siromašnih, u našu kuću su dobrodošli i ljudi 
koji dolaze na klanjanje Presvetom Sakramentu i oni 
koji žele imati duhovne vježbe. Za sada su to male 
grupe, ali neprestano primamo telefonske pozive i 
pitanja o susretima sljedećih mjeseci.

Osjeća se velika duhovna žeđ kod osoba koje žele 
imati duhovne vježbe i vrijeme tišine.

Izvor radosti bilo nam je prisustvo dviju skupina 
koje su uspjele doći... mladi s ocima Isusovcima 
iz Škole odnosa s Bogom i skupina svećenika 
zaređenih ove godine, iz biskupije Legnica, zajedno s 
duhovnikom sjemeništa. Obje ove skupine svojim su 
nam molitvama pružile sjajno svjedočanstvo i, makar 
i privremeno, unijele dašak mladosti u našu zajednicu.

S. Anna Mikołajewicz, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Wroclaw (Poljska)

ˆ
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Potpis Na Gredi

Nebo je bilo svijetlo, obasjano suncem, ujutro 20. 
ožujka, kada sam sa s. Maritom Rother krenula na jug 
prema Oklahomi. To je za nas dvije bila prva velika 
avantura izvan države u više od 15 mjeseci. Koji je bio 
razlog ovog pohoda/izleta? 

Dopustite da prvo objasnim o čemu se radi. U 
travnju 2020., biskupija Oklahoma City započela je 
izgradnju novog svetišta i muzeja blaženog Stanley 
Rother.

Crkva se nalazi na parceli od 60 hektara, bivšem 
igralištu za golf u južnoj Oklahomi. Služit će za potrebe 
rastuće populacije katolika u Oklahomi, koji su većinom 
Španjolci. 

Blaženi Stanley Rother bio je brat sestre Marite 
Rother, dugogodišnji misionar u Gvatemali, gdje je 
ubijen u srpnju 1981. g.  Svećenik je rođen u SAD-u i 
proglašen je blaženim kao “mučenik vjere” u prosincu 
2016. godine.

Uobičajeno je da prilikom gradnje velikih 
građevina uključene osobe imaju priliku potpisati se 
na posljednju čeličnu gredu prije nego što se postavi 
na svoje mjesto. Tijekom dana, 14. ožujka, ljudi koju su 
to zaželjeli imali su priliku potpisati se na posljednju 
gredu svetišta. To objašnjava opisano putovanje do 
Oklahome. Sestra Marita je imala priliku biti dio ovog 
velikog povijesnog trenutka. 

Svetište je dizajnirano u istom stilu kao i crkva u 
Santiagu Atitlanu u Gvatemali, u kojoj je služio otac 
Stanley. Kada bude dovršeno, ispred crkve će se nalaziti 
trg, a kompleks će sadržavati centar za posjetitelje 
i muzej te zgradu za razna događanja i obrazovne 
susrete. Cijeli prostor uključuje i kopiju brda Tepeyac 
gdje se Gospa Guadalupska ukazala Juan Diegu. Bit će 
također zelena površina s 3000 stabala koje je donirala 
obitelj Rother. Posveta se planira za 28. srpnja 2022. 
godine.

Nakon potpisivanja, sa sestrom Maritom smo 
se odvezle do Groblja Uskrsnuća, gdje se trenutno 
nalazi Stanley-ovo tijelo, a zatim smo stale u Okarche 
i posjetile Maritinog brata Toma i njegovu ženu Marti. 

S. Fran Schumer, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Amerika

Regija SAD

ˆ
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Neočekivani Susreti
Često se dogodi da se čovjek izgubi na mračnim 

i nepoznatim putovima, prepusti se tuzi, krene u 
sebeljublje, sebičnost, omalovažavajući osjećaj 
sažaljenja koji ga vodi prema uništenju, lišava ga 
pitanja i zaboravlja da u tom svom lutanju, uzaludnom 
i bolnom, ne uspijeva prepoznati svjetlost spasenja, 
Krista koji je uz njega. Ali Isusovo je srce veliko i 
milosrdno. I upravo na dan kada se slavilo Božansko 
Milosrđe, Gospodin je iznenadio ove izgubljene duše 
na isti način na koji se predstavio kao prosjak u kući sv. 
Faustine. 

Toga dana, koji bi se u očima svijeta mogao činiti 
uobičajenim i banalnim, jednoj djevojci nakon 
ulaska u autobus ukraden je mobitel. To je mogla biti 
uobičajena krađa da nije ta ista djevojka, upozorena od 
strane muškarca koji je bio svjedok krađe, instinktivno 
reagirala izlaskom iz autobusa progoneći lopova. 
Nakon što ga je uspjela stići lopov vraća mobitel bez 
pogovora i otpora. Gotovo u nevjerici i još uvijek 
u strahu, ono što ju očekuje je pak nešto drugo. U 
povratku sretna što joj je vraćen mobitel, shvaća da 
autobus nije krenuo, već ju čeka. Sretna je i zapanjena, 
ali njeno zaprepaštenje još više raste kada se vratila 
u autobus i bila dočekana s toplinom i solidarnošću 
neznanaca, putnika, koji dijele njezinu radost zbog 
neuspjele krađe. U tom trenutku zahvalila se svima, 
a posebno čovjeku koji ju je upozorio i počela je 
razmišljati. 

U svijetu u kojem se svatko drži isključivo 
sam sebe, gdje je postao slijep do te mjere da ne 

prepoznaje drugoga, bližnjega, onoga koji nas dovodi 
u vezu s nama samima, čineći da se osjećamo živima 
i obnovljenima, Gospodin je uvijek prisutan. Prisutan 
je u osmjehu tih putnika, u njihovoj solidarnosti, u 
njihovom iskrenom iščekivanju, strepnji. Prisutan je 
u onom nepoznatom muškarcu koji je na nesebičan 
način upozorio djevojku na krađu, otkrivajući se kao 
anđeo. Prisutan je u bijednom pogledu onih koji, poput 
onog lopova, čeznu za oproštenjem i iskupljenjem.

 Gospodin je prisutan u koracima one djevojka koja 
nije pala u svojoj trci za lopovom i koja nije bjesnila na 
čovjeka u nevolji nesposobnog da reagira na život. 

Gospodin slijedi put svakoga od nas, osvjetljava 
najcrnju noć i otkriva se u malim gestama, u 
jednostavnosti ljudskih bića, prihvaćanju drugoga, u 
tome da znamo opraštati i zaboraviti. Krist se očitovao 
na križu, tražeći od svijeta da se nauči poniziti i biti 
ponizan. Njegov je bio, jest i bit će najveći i najneobičniji 
primjer kako život prolazi čovjekom, a ne obrnuto, 
kako se gledajući prema dolje može otkriti cijelo nebo 
u nama. Isus je stoljećima putovao kroz čovječanstvo, 
a mnogo je puta bio ignoriran, preziran, dobrovoljno 
skrivan. Ali On uvijek postoji i iskušava našu vjeru, 
tražeći od nas samo jedno, najjednostavnije od svega: 
traži da ga volimo. 

Tako na dan kada slavimo Božansko Milosrđe učimo 
voljeti Isusa, zahvaljujući mu na autentičan način na 
daru njegovog svetog Srca.

Rosanna Evangelista

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Italija 

ˆ
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Klanjateljice Iz Argentine o Sestri Mariji Mossa, ASC

S. Marija je bila žena vrlo otvorena, sposobna u 
svojoj poniznosti i slobodi zanemariti obilježja kulture 
iz koje potječe, kako bi spremno prihvatila argentinsku 
kulturu.

Prema predloženoj snazi obnove Crkve, koju je 
pokrenuo Drugi Vatikanski sabor, poslana je kao 
‘pionirka’ u Argentinu s mladom skupinom redovnica 
misionarki. Od tog trenutka ulaže svoje intuicije 
i kreativnost u evangelizaciju s duboko crkvenim 
obilježjem, koje je uvijek karakteriziralo prisutnost i 
aktivnost Klanjateljica u Argentini.

S. Marija je dala snažan poticaj katehezi tamo kamo 
je poslana: u Villa Bosch koristila je najsuvremenije 
metode u argentinskim biskupijama i uvela Obiteljsku 
katehezu u školu: “djeca uče o Bogu u obitelji, oko 
stola”.

Istovremeno, sa svim sestrama, uvijek kao 
pokretačka skupina, bile su uključene u župnu 
katehezu, u liturgiju i u sve što se tražilo. S. Marija je 
uvijek bila na čelu i na dijecezanskoj razini, započinjući 
Katehetske seminare u Biskupiji San Martin.

Tijekom boravka u Tandilu nije gubila hrabrost, 
iako je morala putovati mnogo kilometara kako bi 
pokrenula i održavala Katehetske seminare u Azulskoj 
biskupiji, radeći kao “Učiteljica” vjeroučitelja. Kroz 
školu je prigrlila mnoštvo djece, mladih i obitelji, 
s ciljem prenošenja ljubavi prema Isusu i njegovoj 
Predragocjenoj Krvi.

Pokrenute su mnoge aktivnosti: osim poučavanja 
školskih predmeta, pokrenula je i sportska natjecanja, 
glazbena događanja, pružajući mogućnost onima 
koji su htjeli naučiti svirati glazbene instrumente i 
pohađati satove glazbe nakon školske nastave.

Otvorila je prostore samostana dajući djeci priliku 
za učenje jezika, poput engleskog i talijanskog.

Osim brojnih aktivnosti nisu nedostajale ni Pučke 
misije u gradu Buenos Aires-u i u brojnim argentinskim 
pokrajinama.

Godinu dana nakon dolaska sestara Klanjateljica 
u Argentinu naslikala je sliku Marije De Mattias, koju 
su nosile u procesiji, na jednom kamiončiću, četiri 
djevojčice iz vrtića odjevene u male anđele (od kojih 
sam jedan bila ja) .

Prijelaz koji je započela škola Pija XII. otaca 
Giuseppina stigao je do župe Carmen, da bi završio u 

novoj školi Klanjateljica koja je imala samo dvije sobe 
i na čijem je tlu bio postavljen prvi kamen buduće 
školske zgrade.

U Villa Bosch, za svoju nastavničku službu na svim 
razinama, primila je nagradu „Božanski učitelj“ kao 
priznanje i zahvalnost od Katoličkih obrazovnih vijeća 
Argentinske Biskupske konferencije.

Od početka je s. Marija bila angažirana u pastoralu 
zvanja. Zajedno s ostalim sestrama, s mladim 
djevojkama u formaciji ili s učenicima škole, nosila je 
poruku naviještanja zvanja kroz produbljivanje poziva 
u Bibliji.

Posjećivala je župe u kojima su joj župnici dopuštali 
širenje svoje karizme; organizirala je duhovne vježbe 
u kući časnih sestara, pozivajući sve djevojke koje 
je susretala u raznim župama. U tim ih je prilikama 
upoznala s Lectio divina, s klanjanjem, nudeći im 
program cjelovitog ljudskog rasta i prenoseći im 
ljubav prema Isusovoj Krvi prolivenoj iz ljubavi.

S. Maria je bila pažljiva prema svakoj sestri 
pomažući da u punini rastu kao posvećene žene. 
Brinula je o njihovom profesionalnom usavršavanju i 
putu ljudskog, psihološkog i duhovnog rasta. Davala 
je svoje vrijeme svakome, slušajući srcem majke svoje 
sestre i sve ljude koji su joj se obraćali.

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Italija 
Osnutak Argentine

ˆ
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Živjela je kao žena vjere i dubokog misionarskog 
entuzijazma. Srce ju je odvelo, bez oklijevanja, da 
krene prema Formosi, 1300 km udaljenoj od Villa 
Bosch, (konzumirajući putem samo keksiće i kavu) 
kako bi se pobrinula za život sestara koje su živjele 
daleko od ostalih zajednica.

S. Marija je uskladila svoju ženstvenost njegujući 
brojna prijateljstva s pastirima Crkve, biskupima i 
svećenicima, časnim sestrama i laicima.

Sve to učinilo ju je ženom čiji je sklad bio vidljiv 
i u arhitekturi Centra Presvete Krvi, zadivljujuća 
originalnost gotovo kružne strukture, svjetlina, detalji 
koji otkrivaju njezinu široku viziju obrazovnog prostora 
u gradskoj interakciji.

S. Marija, zagovaraj s neba za sve nas, posebno za 
tvoju voljenu zemlju Argentinu. Ponosne smo što smo 
te imale za susestru.

3. svibnja 2021.
S. Patricia Ataria, ASC

Iz ASC svijeta
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“ Svi mi vjernici moramo prepoznati ovo: ljubav je na prvom mjestu, ljubav je ono što nikada ne smije biti ugroženo, 
a najveća opasnost je ne ljubiti” (92).

Ovo poglavlje predstavlja Papino učenje o ljubavi, koja je bitan korak u ostvarivanju bratstva i prijateljstva u 
društvu. “Duhovni uzrast ljudskog života mjeri se ljubavlju,“ - piše Papa (FT 92). Ova ljubav mora prerasti i izvan 
obitelji i naroda uključujući nepoznate i sve ostale ljude - u prijateljstvo gdje je život svakog čovjeka vrijedan.
Bratstvo prerasta u univerzalnu ljubav koja promiče druge kada se, edukacijom u dijalogu, prepoznavanjem 
vrijednosti uzajamnosti i međusobnog obogaćivanja, svjesno njeguju ljudski odnosi, tako da poraze “virus 
radikalnog individualizma”.

Na temelju univerzalne ljubavi i priznavanja unutarnjeg dostojanstva svake osobe, dužni smo osigurati 
svakom pojedincu dovoljne mogućnosti za cjeloviti razvoj. Papa Franjo kaže da to zahtijeva “preispitivanje uloge 
društvene imovine” kako bi svaka osoba imala ono što joj je potrebno za dostojanstven život.

Sveta Maria De Mattias je imala veliku ljubav prema Bogu i dragom bližnjemu. Za Mariju, svaka je osoba bila 
dragocjena jer je otkupljena Isusovom Krvlju. Voljela je sve Kristovom otkupiteljskom ljubavlju, cijelim svojim 
srcem, radikalno i potpuno. Njezina ljubav prema njima bila je pashalna i osjetljiva. Prihvatila je bol za koju je 
znala da  proizlazi iz ljubavi i služenja, ali voljela je bližnje strpljivom, suosjećajnom ljubavlju kojom Isus voli nas 
grješnike. Njezina ljubav prema drugima bila je nježna, topla i duboko osobna, uistinu djevičanska.

Vatra koja je gorjela u njoj nikad ju nije zaustavila nego ju je tjerala u različita mjesta Italije.  Istovremeno je 
poticala svoje sestre da budu pažljive na glas čovječanstva te odgovore na vapaj krvi. Njezin zanos i revnost 
pozivaju sve nas da prihvatimo poziv ove Enciklike na promicanje dostojanstva osobâ. Danas Isusova Krv 
pomaže svakoj Klanjateljici sanjati i stvarati široko otvoreni svijet. 

„Pravo na privatno vlasništvo“, kaže papa Franjo, “može se smatrati samo sekundarnim prirodnim pravom” s 
obzirom na “univerzalno odredište svih dobara” ili na ideju da Božji dar stvorenja pripada svima. Ovo se načelo 
odnosi i na međunarodnu sferu, jer se “dobra s jednog teritorija ne smiju uskratiti osobi u potrebi koja dolazi iz 
nekog drugog mjesta (FT 124)”.

Pitanje za razmišljanje:
Na koji način vaša lokalna zajednica može staviti ljudsko dostojanstvo u središte društvenog i 

ekonomskog života?

S. Rani Padayattil, ASC

Fratelli Tutti, Poglavlje III.
Sanjati i Stvarata Gostoljubivi Svijet

Prostor za JPIC/VIVAT

SANJATI I STVARATI GOSTOLJUBIVI SVIJET
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Rođendani: Slavimo život
30. rođendan
Sr Wilma Shalini Crastab                   22/05/1991     Indija
40. rođendan
Sr Restituita Gotifridi Mrema  12/05/1981 Tanzanija
60. rođendan
Sr Scolastica George Kadawa  1/05/1961 Tanzanija
70. rođendan
Sr Nicolina Manganiello      24/05/1951 Italija
Sr Augustina Barišić   14/05.1951 Zagreb
80. rođendan
Sr Rosaria Villani    11/05/1941 Italija
Sr Raphael Ann Drone   21/05/1941 SAD
90. rođendan
Sr Santina Beltrami   25/05/1931 Italija
100. rođendan
Sr Elisa Cianfoni    19/05/1921 Italija

Preselile su
 u kuću Očevu 

1/04/2021 Concetta Mancini  Italija

2/04/2021 Anna Maria Campanaro Italija

2/04/2021 Antonietta Sangregorio Italija

4/04/2021 Ester Manganiello  Italija

9/04/2021 Sabina Francone  Italija

11/04/2021 Edigna Fehr   Schaan

16/04/2021 Valeria Pilotti   Italija

25/04/2021 Filomena Calabrese  Italija

25/04/2021 Barbara Riebel  SAD

30/04/2021 Leona Riebel   SAD

Kalendar Vrhovne uprave
7. svibnja:   s. Bridget Pulickakunnel susret s Komisijom za reviziju vlastitog prava.
11. svibnja: s. Nadia Coppa, s. Bridget Pulickakunnel, s. Monica Rini susret Povjerenstva za 
            Ekonomski direktorij
22. svibnja – 8. lipnja: s. Nadia Coppa posjet Regiji Manaus.
22. svibnja: s. Wieslawa Przybylo i s. Maria Grazia Boccamazzo vode međunarodni sastanak
           ASC laičkih skupina.
26. svibnja - 28 svibnja: s. Nadia Coppa sudjeluje online iz Manausa na zajedničkoj Skupštini viših
           redovničkih pogvlavara i poglavarica.
29. svibnja - 30. svibnja: s. Nadia Coppa pridružuje se godišnjem susretu delegata Međunarodne unije 
viših pogvlavara i poglavarica.

U Druzbi
ˆ

Međunarodno glasilo
Klanjateljice Krvi Kristove

Vrhovna uprava
Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

Godina XXIII. - br. 5, svibnja 2021.

Uredništvo:
Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Diana Filoni

Prijevod
s. Marija Stojanović, s. Renata Vukadin - hrvatski

s. Betty Adams - engleski
s. Anastazia Floriani - kiswahili

s. Bozena Hulisz - poljski
s. Clara Albuquerque - portugalski

s. Miriam Ortiz - španjolski
s. Johanna Rubin - njemački


